

Měsíčník pro občany města Ústí nad Orlicí

Červenec – Srpen 2011 ZDARMA

INFORMACE O NOVÉ ORGANIZAČNÍ STRUKTUŘE MĚSTSKÉHO ÚŘADU ÚSTÍ NAD ORLICÍ

Nová organizační struktura MěÚ Ústí nad Orlicí byla schválena radou města dne 6. června a přináší úsporu tří pracovních míst. Jedná se o dvě referentská místa a jedno místo vedoucího odboru. S účinností od 1. září 2011 se ruší čtyři odbory městského úřadu a to odbor vnitřních věcí, obecní živnostenský úřad, organizační odbor a odbor školství, kultury, mládeže a tělovýchovy. Nově k uvedenému datu vznikají tři odbory – odbor právní a obecního živnostenského úřadu, odbor školství, kultury, cestovního ruchu a propagace a odbor kancelář tajemníka.

Výše uvedená změna koresponduje se závěrečnou zprávou personálně organizačního auditu, který realizovala společnost AQE advisors, a.s. Brno. Audit obsahoval zejména návrh organizační struktury městského úřadu, celkový přehled efektivit práce jednotlivých odborů v poměru k počtu zaměstnanců do nich zařazených, k jejich pracovní náplni a k rozdělení pracovních činností. Dále pak posouzení řídicích kompetencí vedoucích pracovníků a jejich schopnost vést příslušné odbory, zhodnocení silných a slabých stránek úřadu a doporučení změn.

Analýza potvrdila náš předpoklad, že některé stávající procesy úřadu je třeba zpřehlednit a zrychlit. Že organizační struktura by měla odpovídat nastavení procesů, a proto je ve stávající podobě nevhodující a je třeba organizační uspořádání změnit. Rada města se podrobně seznámila se závěry a návrhy personálně organizačního auditu a následně byli se závěrečnou zprávou seznámeni i zaměstnanci městského úřadu. Na pozice vedoucích nově vzniklých odborů budou v průběhu letních prázdnin vyhlášena výběrová řízení. Se závěrečnou zprávou z realizace zakázky „Personálně organizační audit Městského úřadu Ústí nad Orlicí“ se můžete seznámit na webových stránkách města.

Podobně jako na MěÚ byl ukončen personálně organizační audit i ve společnosti Tepvos s.r.o. Zde byla dodavatelem firma OMT group s.r.o. Hradec Králové a nejdůležitější změny byly promítnuty do nové organizační struktury platné od 1. května 2011. V jednu divizi byly sloučeny divize komunálních a rekreačních služeb a bylo zrušeno místo ředitele společnosti. Kromě těchto zásadních personálních změn byl upraven model odměňování

vedoucích pracovníků, který dnes odráží ve větší míře hospodářské výsledky společnosti.

Petr Hájek
starosta města Ústí nad Orlicí

INFORMACE Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU

Úřední hodiny MěÚ Ústí nad Orlicí:

Pondělí 8:00 – 17:00 hodin

Středa 8:00 – 17:00 hodin

Úřední hodiny jsou stanoveny v zájmu veřejnosti, kdy je příslušný úředník zpravidla přítomen na svém pracovišti a je připraven přijmout žádosti či podněty občanů, anebo osobně vysvětlit individuální žádosti či připomínky.

Provozní doba:

Pondělí 7:30 – 17:00 hodin

Úterý 7:00 – 15:00 hodin

Středa 7:30 – 17:00 hodin

Čtvrtek 7:00 – 15:00 hodin

Pátek 7:00 – 14:30 hodin

MĚSTSKÝ ARCHITEKT

Město Ústí nad Orlicí zřídilo funkci městského architekta, kterou na základě provedeného výběrové řízení vykonává **Ing. arch. Milan Košař**. Městský architekt je veřejnosti k dispozici na Městském úřadě (v sekretariátu starosty města) pravidelně v pátek, vždy v lichý týden od 10:00 do 14:00 hodin. Spolupráci s městským architektem zajišťuje stavební úřad MěÚ Ústí nad Orlicí.

Kontaktní údaje:

Ing. arch. Milan Košař

Atelier ArchiKo

Husova 1848, 530 03 Pardubice

Tel.: 777 193 777

E-mail: archiko@archiko.cz

http://www.archiko.cz/

MĚSTO ÚSTÍ NAD ORLICÍ ZVEŘEJŇUJE ZÁMĚR PRODEJE BYTU DO OSOBNÍHO VLASTNICTVÍ

Byt č. 11 o velikosti 2+1 v ulici Dukelská 317, Ústí nad Orlicí - Dukla o celkové podlahové ploše bytu včetně příslušenství 54,22 m². Byt se nachází v 4. nadzemním podlaží. **Minimální kupní cena je stanovena ve výši 399.000,- Kč.**

Bližší informace o podmínkách prodeje a náležitostech nabídky získáte na úřední desce Městského

úřadu v Ústí nad Orlicí, na elektronické úřední desce na www.ustinadorlicí.cz v sekci úřad - úřední deska a také majetkoprávní záležitosti a na tel. 465 514 262 (vyřizuje E. Polakovičová).

UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY

Informační centrum, které je umístěné v budově radnice na ústeckém náměstí, **ROZŠÍŘUJE po DOBU LETNÍCH PRÁZDNIN – od 1.7. do 31.8. - svoji PROVOZNÍ DOBU.**

Otevřeno bude i v NEDĚLI a to od 10:00 do 14:00 hodin.

Pracoviště Českých drah, umístěné v Informačním centru města bude z důvodu DOVOLENÉ UZAVŘENO VE DNECH 18. – 31.7. 2011.

INFORMACE PRO OBČANY A PODNIKATELE

Vážení spoluobčané a podnikatelé, Město Ústí nad Orlicí od 20.06.2011 otevřelo areál Perly pro parkování vozidel veřejnosti přístupné v čase 05:00 – 23:00 hod.. V areálu vzniklo vyznačené parkoviště se 17 parkovacími místy zdarma a 7 vyhrazených placených míst ve vnitřním dvoře. Do budoucna uvažujeme o postupném navyšování bezplatného parkování vozidel.

Dovolujeme si Vám nabídnout možnost zakoupení těchto vyhrazených parkovacích míst.

Fyzické i právnické osoby mohou Město Ústí n.O. požádat o vyhrazení parkovacích míst na dobu jednoho kalendářního roku (v případě zájmu po uplynutí stanovené doby jednoho roku je možné užívání daného místa prodloužit).

Užívání vyhrazeného parkovacího místa je zpoplatněné dle Obecně závazné vyhlášky města Ústí nad Orlicí č. 6/2010 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství. Sazba poplatku za užívání veřejného prostranství za účelem vyhrazení parkovacího místa pro jedno vozidlo mimo městskou památkovou zónu činí 5.000,- Kč/rok (pro druhé a každé další vozidlo jedné fyzické nebo právnické osoby mimo městskou památkovou zónu činí 7.000,- Kč/rok) + 1.000,- Kč správní poplatek.

V současné době je ještě několik volných míst. Současně upozorňujeme, že v Perle pronajímáme skladovací, výrobní prostory, garáže pro osobní a nákladní auta a techniku.

Vaše případné dotazy Vám rádi zodpovíme (JUDr. Zdeněk Ešpandr - tel. 465 514 121, Iveta Havlíková - tel. 465 514 262)

FARMÁŘSKÉ TRHY V ÚSTÍ NAD ORLICÍ

Dne 12.05. se v Ústí n.O. v ulici Smetanova na veřejném prostranství před ZUŠ J. Kociana konaly první farmářské trhy. Trhy se budou konat pravidelně každých 14 dní ve čtvrtek. Následující termíny trhů jsou: 07.07., 21.07., 04.08., 18.08., 01.09., 15.09., 29.09., 13.10., 27.10. Veřejnosti bude na trzích nabízen široký sortiment zboží, např.: masné výrobky, koření, alkoholické a nealkoholické nápoje, cukrářské výrobky, výrobky z medu, sadba apod.

V den konání farmářských trhů mají místní obyvatelé možnost domluvit si s pořadatelem bezúplatný prodej na farmářských trzích, kde budou moci nabídnout občanům a návštěvníkům města přebytky ze svých zahrádek (kontaktní osoba – Iveta Havliková, majetkoprávní odbor, tel.č. 465 514 262).

SENIOR KLUB PŘI CSP MĚSTA ÚSTÍ N.O.

V červenci není služba ve Sladkovně. Přejeme hezké prázdniny a těšíme se na setkání s vámi v srpnu.

První služba v kanceláři „Senior klubu“ ve Sladkovně je 2. 8. od 10:00 hodin do 12:00 hodin
V srpnu se uskuteční pobyt našich seniorů v Janských Lázních a v Peci pod Sněžkou 20.8.–27.8. a 27.8.–3.9. - Týdenní pobyt v Janských Lázních

6.8. – 13.8. a 27.8.–3.9. - Týdenní pobyt v Peci pod Sněžkou. Přihlášeným účastníkům přejeme hezký pobyt. Vedoucí pobytu paní Šamšulová Jana tel. 722475129. Sledujte vývěsku ve „Sladkovně“, zde bude vyvěšen termín informační schůzky přihlášených účastníků na pobyt.

Na měsíc září připravujeme:

8. září - zájezd Blansko a okolí společně s SPCCH Ústí nad Orlicí.

10. září - setkání seniorů z Ústí nad Orlicí v Bystřici Kladské

Na pozvání klubu důchodců a invalidů Bystřice Kladská pojedeme na akci pořádanou ke Dni seniorů

15. září - turistický zájezd - Stolové hory - Polsko

Těšíme se na Vaši účast!

Za výbor „Senior klubu“
JUDr. Zdeněk Ešpandr

MĚSTO ÚSTÍ NAD ORLICÍ POŘÁDÁ VE DNECH 12. - 14.8. 2011

86. ÚSTECKOU STAROČESKOU POUŤ

Pouťové atrakce a prodej pouťového zboží na Mírovém náměstí

XIII. ročník Výstavy výtvarného umění v Kulturním domě

Výstavy v městském muzeu v Hernychově vile

Výstava Ústecký salon 2011 v Galerii pod radnicí

Občerstvení zajištěno

Další doprovodné kulturní a sportovní programy 86. ústecké staročeské pouťi budou zveřejněny na plakátech.

PODĚKOVÁNÍ SPONZORŮM

Ve dnech 30. května – 4. června se uskutečnil již 12. ročník kulturní a sportovní akce – Ústí nad Orlicí 2011 – Město v pohybu – Týden dobré pohody. Chtěli bychom touto cestou poděkovat všem sponzorům, kteří se v letošním roce velmi výrazně podíleli na zdárném průběhu této městské slavnosti:

KABELOVÁ TELEVIZE s.r.o., A.B.V. s.r.o., ORLIMEX CZ s.r.o., HAUPT PAVEL, HOLCIM a.s., STRABAG a.s., EKOLA České Libchavy s.r.o., TEPVOS s.r.o., EATON ELEKTRONIKA s.r.o., MEIXNER&HANUŠ a.s., PIRELL, ELEKTROSYCHRA s.r.o., RIETER CZ s.r.o., VERA s.r.o., STAPO s.r.o., MOLDEX-METRIC v.o.s., AUTO JANÁK, FORENTA s.r.o., ORANGE&GREEN, PROPLAST s.r.o., MASO-EKO s.r.o., DÉMOS s.r.o., GASTRO KOMPLET, STAVONA s.r.o., PIRKL PAVEL, STATING s.r.o., OHGS s.r.o., Nadační fond TESCO, BKN Vysoké Mýto s.r.o., AGILE s.r.o., AGROSTAV a.s., GENERALI POJIŠŤOVNA a.s., KAMODY s.r.o., PRVNÍ LITOMYŠLSKÁ STAVEBNÍ a.s., Zahradnictví ŠŤASTNÝ, VELEBNÝ&FAM s.r.o., ZÁŘECKÝ BUS DOPRAVA s.r.o., SPORT BÁRT, M&M REALITY holding, a.s., GRANTIS s.r.o., TIPO, ACETRADE s.r.o., PIPEX s.r.o., ELEKTRO FRANC s.r.o., SAHM s.r.o., KAJA UnO, COCA-COLA.

Akci podpořovaly: OIK TV, Český rozhlas Pardubice, Radio Hey, Orlický deník, Kam po Česku

FOTOSOUTĚŽ ÚSTÍ NAD ORLICÍ - MĚSTO PRO LIDI

Město Ústí nad Orlicí ve spolupráci s Nadací Partnerství vyhlašuje **fotosoutěž o nejlepší a nejpříjemnější veřejné prostranství ve městě**. Soutěž probíhá od 1. 7. do 31. 8. 2011.

První tři místa budou oceněna hodnotnými cenami.

Neváhejte a zapojte se!

Více informací naleznete na www.ustinadorlici.cz/mesto/projekt-mesto-pro-lidi

Projekt je realizován za finanční pomoci Revolvinného fondu Ministerstva životního prostředí.

PO PRÁZDNINÁCH S NOVÝMI ŘEDITELI

Nový školní rok zahájí 1. září v Mateřské škole Heranova a v Základní škole Komenského pod novým vedením. Současní ředitelé pí Hana Boušková a pan Mgr. Ivo Dvořák v souvislosti s odchodem do důchodu na své funkce rezignovali a zřizovateli tedy nezbylo, než vypsát na uvolněná místa ředitelů konkurzy. Radou města jmenované konkurzní komise neměly snadnou práci, protože se oba konkurzy těšily nebývalému zájmu kvalitních uchazečů, ale nakonec se svého úkolu zhostily na výbornou a rada města tak mohla na svém zasedání dne 6. 6. jmenovat nové ředitele.

V MŠ Heranova se novou ředitelkou stává paní Pavla Poslušná, která dosud ve školce pracovala jako učitelka, do ředitelského křesla v Základní škole Komenského usedne Mgr. Bc. Radek Šarka, dosavadní ředitel domu dětí a mládeže. Nezbyvá, než oběma nově jmenovaným ředitelům popřát v jejich nových pozicích hodně štěstí a naplnění všech plánů a předsevzetí, s kterými do ředitelů vstupují.

Sluší se rovněž poděkovat oběma odcházejícím ředitelům, pí Haně Bouškové a Mgr. Ivo Dvořákově za jejich nelehkou a obětavou práci v obou školách, a to jak jménem zřizovatele, tak nepochybně

i jménem stovek žáků, kteří oběma školami za tu dobu, kdy stáli v jejich čele, prošli.

Mgr. Luboš Mikyska
vedoucí odboru školství, kultury,
mládeže a tělovýchovy

NIELEN SLNKO HREJE

V dnech 3. až 5. júna 2011 navštívilo 20 seniorov z Popradu a trojčlenná delegácia mesta nášho mesta, v zložení – Ing. Štefan Kubík, viceprimátor mesta, vedúca odboru školstva Dr. Edita Pilarová a za telovýchovu a šport Dr. Jozef Pavlík, Vaše krásne mesto Ústí nad Orlicí.

Okrem krásnych dojmov sme si priniesli hrejivý pocit, že priateľstvo medzi mestami Poprad a Ústí nad Orlicí, je stále živé. Bez obetavých a zanietných ľudí by to ale nebolo skutočnosťou.

Pred dvoma rokmi sme dostali vizitku od Vášho miestostarosty s tým, že by ste chceli nadviazať kontakt s našimi seniormi. V tomto roku v Poprade vznikla Okresná organizácia Jednoty dôchodcov na Slovensku, čím sa naskytla príležitosť na realizáciu. Na naše pozvanie pricestovala trojčlenná delegácia na čele ktorej bol JUDr. Zdeněk Ešpandr, 1. miestostarosta Mestského úradu v Ústí nad Orlicí v januári tohto roku.



Naše vzájomné sympatie sme pretavili do skutkov a spoločne dohodli výmenné návštevy seniorov. Najvhodnejšou príležitosťou boli dni „Města v pohybe“, ktoré sa u Vás organizujú. Je to zaujímavé a rozsiahle podujatie a poskyto úžasnú atmosféru, ktorú vytvorili ľudia z rôznych krajín. Počas celého pobytu nás neopustila dobrá nálada, pretekajú slzami šťastia a dojatia zo stretnutí so starými priateľmi. A to doslova. Veď po prvýkrát som bola vo Vašom meste ako žiačka 5. ročníka ZŠ v roku 1955 a ubytovaná v rodine, na ktorú som nezabudla po celý svoj život. Mnohí z nás mali podobné zážitky a skúsenosti. Veď to naše priateľstvo bolo naozaj neformálne a skutočné. Dodnes medzi mnohými funguje korešpondencia a stretnutiam bráni len vzdialenosť.

Na budúci rok sa zasa my budeme tešiť na príchod seniorov od Vás a dúfame, že sa nám podarí vytvoriť podobnú atmosféru.

Všetci sme si veľmi vážili prítomnosť čelných predstaviteľov Vášho mesta, pána starostu a miestostarosty i ďalších, ktorí sa s nami prišli rozlúčiť v posledný večer. Počas celého pobytu sme prežívali Vašu starostlivosť a záujem, dopriať nám tie

najkrájiše zážitky. Všeci spoločne sme konštatovali, že sa Vám to podarilo v plnej miere. Aj touto cestou sa chceme poďakovať pánovi miestostarostovi Zdenkovi Ešpandrovi za prejavenu srdečnosť a obetavosť a celému kolektívu, ktorý sa o nás staral. Všeci boli úžasni a preto musím zdôrazniť ešte raz, že nielen slnko hreje, ale je to pocit šťastia, že to pekné medzi našimi národmi bude pretrvávajúť aj v budúcnosti.

Anna Gordiaková, Poprad

ČERNOVÍRSKÉ ROLOVÁNÍ SLÁMY O POHÁR MÍSTOSTAROSTY MĚSTA

V sobotu 27. 8. se v centru Černovíru u Ústí nad Orlicí od 12:00 hod. uskuteční již 3. ročník Černovírského rolování slámy. Soutěží se v odkoulení balíků slámy na čas čtyřčlenným družstvem na dráze dlouhé 222 metrů.

V letošním roce budou mít možnost předvést své síly i šikovnost v této soutěži i nejmenší soutěžící, pro které budou připraveny speciální malé balíky slámy. K poslechu i tanci bude hrát skupina Těžká doba. Přijďte vyhrát některou z mnoha cen, mezi kterými nebude chybět ani sud piva. Doprovodný program a atrakce pro děti zajištěny. Všichni jste srdečně zváni, na tuto u nás netradiční akci. Přihlášky družstev na e-mail: cernoviruo@gmail.com. Více info k akci na www.cernoviruo.cz

PŘÍPRAVA NOVÉHO JÍZDNÍHO ŘÁDU ČD

Vážení spoluobčané, dovolujeme si Vám podat informaci o přípravě nového železničního jízdního řádu JŘ 2011/2012, který začne platit v neděli 11. prosince 2011.

Na sestavu železničního jízdního řádu se vztahují ustanovení Zákona o drahách a konkrétní termíny pro celé období přípravy JŘ jsou rozpracovány Správou železniční dopravní cesty, s.o. Praha. K zajišťování prací souvisejících s organizací veřejné dopravy, jízdních řádů autobusové i železniční dopravy byla Pardubickým krajem zmocněna společnost OREDO s.r.o., Hr. Králové.

V termínu vycházejícím z legislativy ČR došlo ke dni 13.06. 2011 k vydání Návrhu JŘ na období od 11.12. 2011 do 08.12. 2012, který je zveřejněn na webu společnosti OREDO a webu KÚ Pardubického kraje v sekci Doprava.

Případné připomínky k návrhu JŘ ČD je možné podat do 07.07.2011 písemně na MěÚ Ústí nad Orlicí - odbor dopravy, SH a správních agend.

Současně Vám chceme sdělit, že se podařilo dojednat zachování počtu zastavujících rychlíků ve stanicích Ústí n.O., hl. nádraží, na trati 010, opětovně zde bude zastavovat i vlak č. 702 a nově i dva rychlíky s návazností na Polsko. Dále je úspěchem i zachování vlakové zastávky Černovír na trati 024, kde ale dojde ke snížení počtu zastavujících vlaků (tato skutečnost není ve výše uvedeném návrhu JŘ ještě zohledněna).

*JUDr. Zdeněk Ešpandr, 1. místostarosta
a Ing. Marta Pirklová, referentka DSS*

VYPNUTÍ ANALOGOVÉHO DOKRÝVAČE ČT 1 ÚSTÍ N.O. SE ODKLÁDÁ

Česká televize ODKLÁDÁ vypnutí analogového dokrývače ČT 1 Ústí n.O. (26. kanál), který se měl dle původního plánu odmlčet 30. června 2011.

Na základě kontrolních měření a návazné analýzy potřebnosti a vhodnosti bylo rozhodnuto o vybudování digitálního dokrývače ČT pro Ústí n.O. Jeho spuštění lze očekávat zhruba během čtyř měsíců. Do té doby tedy zůstane v provozu analogový dokrývač ČT 1 Ústí n.O. Divákům přijímajícím jeho signál tak Česká televize umožní komfortní, plynulý přechod na digitální příjem.

Analogový dokrývač ČT 1 Ústí n.O. od 3.6. přebíral zdrojový signál označený piktogramem a textovou listou s upozorněním na blížící se vypnutí.

V nejbližších dnech však diskutovaný analogový dokrývač začne využívat náhradní zdroj primárního signálu, čímž oba grafické prvky z jeho vysílání zmizí. Více info: www.digict.cz, tel.: divácké centrum ČT 261137474 (7:30-20:00 hod.)

Š. Janda, tiskový útvar ČT

Z MĚSTSKÉHO MUZEJA



MĚSTSKÉ MUZEUM
V ÚSTÍ NAD ORLICÍ

Městské muzeum v Ústí nad Orlicí oznamuje, že bude Hernychova vila mezi 4.7. až 13.7. a poté po 16. hodině každý všední den o prázdninách z technických důvodů uzavřena.

Do neděle 3.7. ještě můžete naposled navštívit Cestu do pohádky, Kouzlo krajky a výstavu Jak šel čas Oustím.

Poté se expozice promění a uvítá Vás nový prázdninový blok výstav.

Vernisáží dne 14.7.2011, která se koná netradičně v letní podvečer od 18:00 hod., budou za klavírního doprovodu Barbory Křištofově otevřeny další tři výstavy. Prostřednictvím dvou z nich budete moci cestovat po obou stranách hranice: Orlické hory představí obrazy Hany Slukové, Polská architektura se objeví v akvarelu Jozefa Obacze. V cyklu Ústeckých osobností se blíže seznámíte s Janem Mazánkem a M.J.Sychrou. Výstava Křídla motýlí... je pro velký úspěch prodloužena. Výstavy potrvají do 11. září. Přijďte se podívat, co je v Hernychově vile nového!

Srdečně zvou muzejníci

KLUB PŘÁTEL UMĚNÍ ÚSTÍ NAD ORLICÍ

Klub přátel umění Ústí nad Orlicí Vás srdečně vze do Galerie pod radnicí k prohlídce výstavy

FRANTIŠEK KUPKA – ČTYŘI PŘÍBĚHY BÍLÉ A ČERNÉ

Výstava potrvá v Galerii pod radnicí
do 10. července.

Otevřeno denně mimo pondělí, úterý-pátek 10-12,
14-17 hodin, sobota, neděle a svátek 14-17 hodin.

15. července – 6. srpna

JUBILANTNÍ KPU 2011

František A. Bečka, Jarka Bittl, Pavel Gríger, Václav Hejnák, Vladimír Skalický, Marie Švecová

12. srpna – 4. září

ÚSTECKÝ SALON 2011

malba, kresba, grafika, keramika, plastika,
objekty, fotografie, krásná literatura

RODINNÉ CENTRUM SRDÍČKO
Od 27.6. v RC zahájen PRÁZDNINOVÝ PROVOZ po domluvě společné výlety, koupání a jiné



RODINNÉ
CENTRUM
SRDÍČKO

společné akce nápady a návrhy vítány (upřesnění data a konkrétní akce přes internet a vývěskách).

Jednorázové akce

PO 4.7. – SO 9.7. – LETNÍ PŘÍMĚSTKÝ TÁBOR Jeden za všechny a všichni za jednoho – pro děti ve věku 7 – 13 let

PÁ 29.7. – NE 31.7. – TÁBOŘENÍ PRO TATÍNKY S DĚTMI – víkend pod stanem s ostatními tatínky a jejich dětmi, pravděpodobně na tábořišti Vochtánka

SRPEN – Výlet do Litomyšle – dětská prohlídka zámku a interaktivní výstava o krtečkovi v muzeu

Návštěva aquaparku – společné slunění a koupání

Kontaktní osoba: Mgr. M. Dostrašilová-koordinátor RC, tel.: 604313249, e-mail: rcsrdicko@jbuo.cz, www.rcsrdicko.estranky.cz

MATEŘSKÉ CENTRUM MEDVÍDEK



Otevírací doba během prázdnin: KAŽDOU STŘEDU od 9:00 do 12:00 hodin

Výlet vlakem do Chocně, úterý 12.7., sraz v 9:00 hod. na nádraží

ČD, odjezd v 9:24. Z Chocně se přes park s prolezačkami vydáme po cyklostezce směr Mítkov a Brandýs n.O.. S sebou kočárky, odrážedla, kola, helmy, pití. Z Brandýsa odjezd vlakem. Výlet se koná pouze za příznivého počasí.

Velký úklid MC, středa 24.8. od 15:00 hod.

Loučení s prázdninami, čtvrtek 25.8. od 16:00, hravá akce na zahradě MŠ Heranova, na každého čeká malé překvapení, vstupné 30 Kč (za deště se akce nekoná).

Kontakt: M. Crhónková 605/774569, K. Fišarová 605/965463, www.medvidekuo.cz

Za finanční podpory Města Ústí n.O., Pardubického kraje a MPSV.

POZNÁVÁNÍ PŘÍRODNIN NA 1. STUPNI ZŠ BRATŘÍ ČAPKŮ

Jarní měsíce jsou na 1. stupni ZŠ Bratří Čapků tradičně ve znamení přírodovědných poznávacích soutěží.

Ve středu 23.3. soutěžili žáci 3.-5. tříd v poznávání živočichů. V kategorii 3. tříd si nejlépe vedla P. Vyčítalová ze 3.B, ze 4. tříd byla nejlepší K. Buryšková ze 4.A a mezi žáky 5. tříd zvítězila M. Pirklová z 5.A.

Soutěž v poznávání rostlin pro žáky 3.-5. tříd proběhla ve středu 20.4. V kategorii 3. tříd zvítězila Zuzana Jirásková ze 3.B, mezi žáky ze 4. tříd byla nejlépejší K. Buryšková ze 4.A a z 5. tříd si vedla nejlépe L. Bucháčková z 5.A.

Ve čtvrtek 12.5. se nejlepší žáci zúčastnili regionálního kola v Č. Třebové. Děti poznávaly rostliny, živočichy a neživé přírodniny. Z naší školy byla nejlépeší J. Jirásková ze 3.B, byla na 1. místě v poznávání rostlin a 3. v poznávání živočichů. Výborně si vedla i K. Buryšková ze 4.A, ta byla 2. v poznávání živočichů a 9. v poznávání rostlin. Ve velké konkurenci se neztratila ani P. Vyčítalová ze 3.B, byla 5. v poznávání živočichů a 10. v pozná-

vání rostlin. Další umístění: 6. A. Zastoupilová (3.B), 12. Š. Martinec (3.B), M. Pirklová (5.A) a L. Fišarová (5.B).

Všem soutěžícím gratulujeme a děkujeme za reprezentaci školy v soutěži, které se zúčastnili žáci 15 základních škol našeho regionu.

Lenka Hanušová, ZŠ Bratří Čapků

ZLATÝ KLÍČEK V BESKYDECH

Koncertní zájezd dětského pěveckého sboru Zlatý klíček do valašských Beskyd byl pěknou tečkou za sborovou sezónou. Zpěváci se představili na Gymnázium v Frenštátě pod Radhoštěm a vyslechli si program tamějšího sboru. Zvládli „vyběhnout“ na legendární můstky

a neopomněli navštívit nejnámější lokality – Pustevny, Radhošť, kapli Cyrila a Metoděje a dřevěné městečko v Rožnově pod Radhoštěm.

Děk patří Městu Ústí nad Orlicí za finanční příspěvek.

Dana Špindlerová

VÍTEZNÁ KRAJSKÁ FINÁLE I NÁSLEDNÝ ÚSPĚCH NA REPUBLICĚ

V květnovém čísle jsme Vás, čtenáře, informovali o pozoruhodném úspěchu žáků naší ZŠ Bratří Čapků, kdy během jediného dne postoupila družstva této školy do krajského finále hned ve 3 různých kolektivních sportovních soutěžích.

Tím ovšem nebyl triumf našich žáků ještě ani zdaleka u konce – následně se jim dařilo i v samotných krajských kolech a jedno družstvo si dokonce vybojovalo postup do kola republikového.

V krajském finále atletického čtyřboje obsadilo družstvo starších žáků 2. místo a z krajského finále soutěže McDonald's Cup kategorie 1.-3. tříd si tým našich nejmladších nadějí odnesl dokonce pohár pro vítěze. Asi největší sportovní úspěch uplynulého roku pak přineslo úterý 7. června 2011, kdy po předchozím vítězství na krajském kole vybojovalo družstvo našich starších žáků na republikovém finále „Poháru rozhlasu“ v lehké atletice v konkurenci řady škol se sportovními třídami vynikající 5. místo. Základní školu Bratří Čapků i samotné město Ústí n.O. v dalekých Domazlicích reprezentovalo družstvo ve složení Pavel Horníček, Kryštof Hübner, Lukáš Chudý, Miroslav Kubát, Miloslav Mejdr, Lukáš Pávek, Jáchym Procházka, Tomáš Suchý, Daniel Štancl a Dominik Záleský.

BIOLOGIE VE ŠKOLNÍM ROCE 2010/2011

Za žáky naší základní školy Bratří Čapků bych chtěla informovat širokou veřejnost o výsledcích v biologických soutěžích v tomto školním roce.

10. 5. se konalo krajské kolo Biologické olympiády kat. C, ve kterém 3. místo obhájila L. Kroupová a 10. místo získala T. Navrátilová. Krajské kolo kat. D se konalo 11. 5. Přeborníkem kraje se stala M. Vaňousová a na 5. místě se umístil P. Pírk.

Regionální kolo Mineralogické olympiády se konalo 18. 5. Naši školu reprezentovali žáci z devátých ročníků, kteří dosáhli též velmi dobrých výsledků. 3. byl P. Veselý (9. A) a 4. I. Špindlerová (9. A).

Regionální kolo v poznávání rostlin a živočichů se konalo 25. 5. Konkurence byla obrovská, stejně jako na všech soutěžích a olympiádách, ale naši žáci se opět umístili na výborných místech:

Poznávání živočichů pro 6. – 7. ročníky: 3. N. Dočkalová, 6. M. Vaňousová, 10. K. Jebousková
Poznávání živočichů pro 8. – 9. ročníky: 2. L.

Kroupová, 8. P. Pospíšilová, 9. H. Vyčítalová

Poznávání rostlin pro 6. – 7. ročníky:

1. M. Vaňousová, 4. M. Tesaf, 14. P. Minářová

Poznávání rostlin pro 8. – 9. ročníky:

2. L. Kroupová, 6. H. Vyčítalová, 12. P. Javůrková
Celkové se biologických soutěží zúčastnilo 80 žáků z naší školy.

Všem těmto mým spolužákům bych chtěla moc pográtulovat. Sama dobře vím, kolik práce a úsilí nás stojí příprava na tyto soutěže. Už jenom to, že děláme něco navíc, co není zapsáno ve školních osnovách je pro nás velmi užitečné a věřte, že se vám to bude jednou v životě hodit.

Ještě je tu ale jedna osoba, která sice nic nevyhrála, ale zaslouží si náš dík úplně nejvíc. Vždy nám poradí třeba jaký je rozdíl mezi raket říčním a raket kamenáčem, vysvětlí, co je vlastně ta mykorhiza, podpoří a taky dokáže motivovat. Jejím historikám se smějeme ještě teď a na přírodovědné vycházky asi nikdy nezapomeneme. Je to naše paní učitelka přírodopisu Alena Jirásková. Ještě jednou Vám paní učitelko za všechno moc děkujeme a věříme, že Vaše výhra je to, že nás biologie tak baví a že se budeme dál utkávat s našimi vrstevníky o vítězství.

Lucie Kroupová, žákyně 8. třídy

DDM ÚO O LETNÍCH PRÁZDNINÁCH

Příměstský tábor I. 25. – 29. 7., program: bowling a stavebnice Geomag, Mohelnice – dětské dopravní hřiště, labyrint – Brandýs n.O., cyklovýlet do Letohradu a Cakle, ZOO Brno

Příměstský tábor II. - Adrenalinové prázdniny na kole, 1. – 5. 8. 2011, program: cyklovýlet do Letohradu a Cakle, lanové centrum Česká Třebová, bowling a stavebnice Geomag, labyrint Brandýs n.O., Přívrat – sjezd na koloběžkách

Příměstský tábor III. 22. – 26. 8. 2011, program: bowling, Geomag, Boskovice – Westernové městečko, návštěva hasičské stanice, cyklovýlet do Letohradu a Cakle, ZOO Olomouc

Cena za každý týden: 800 Kč (zahrnuje vstupné, jízdné a pojištění)

Informace a přihlášky: 465 52 54 69, ddm-usti@seznam.cz, www.ddm-usti.cz

Z MĚSTSKÉ KNIHOVNY

Městská knihovna v Ústí nad Orlicí

oznamuje svým čtenářům, že v době školních prázdnin bude provozní doba Městské knihovny upravena takto:



Oddělení pro dospělé bude otevřeno:

Úterý 9:00 – 18:00 hodin
Středa 9:00 – 14:00 hodin
Čtvrtek 9:00 – 14:00 hodin
Pátek 9:00 – 18:00 hodin

Sobota zavřeno

Dětské oddělení bude otevřeno:

Úterý - Pátek 9:00 – 14:00 hodin
Sobota zavřeno

Informace o letní provozní době naleznete i na naší domovské stránce: www.knihovna-uo.cz. Těšíme se na Vaši návštěvu.

PhDr. Jana Kalousková, ředitelka MěK

Prázdninové předčítání pro děti: I letos bude me od 13.7. každou letní středu od 9:00 předčítat

z milých knih na dětském oddělení. Na setkání nad knížkou se těší Městská knihovna.

ZPRÁVIČKY ZE STACIONÁŘE

Pro naše uživatele bylo v měsíci červnu připraveno mnoho zajímavých aktivit, jak sportovních, tak i společenských a kulturních. Uživatelé si konec školního roku pěkně užili.

Na 1.7. je připraveno rozloučení se školním rokem na naší zahradě.

Všem čtenářům přejeme krásné léto a pohodové prázdniny.

H. Zastoupilová, ved.přímé péče

STOMATOLOGICKÁ POHOTOVOST ČERVENEC-SRPEN

2. – 3.7. – MUDr. J. Richter, Dolní Libchavy 278, tel.: 465582058

5.7. – MUDr. J. Smrčková, Dolní 443, Choceň, tel.: 465471560

6.7. – MUDr. K. Šefrna, Habrmanova 306,

ČT, tel.: 465534834

9. – 10.7. – MUDr. P. Kopecká, Habrmanova 306, ČT, tel.: 465534834

16. – 17.7. – MUDr. B. Šiklová, Pernerova 1573, Choceň, tel.: 465471692

23. – 24.7. – MUDr. Z. Škorpil, Štefánikova 396, V. Mýto, tel.: 465423824

30. – 31.7. – MUDr. D. Špajová, Masarykova 1071, ČT, tel.: 465534149

6. – 7.8. – MUDr. M. Špátová, Smetanova 1390, ÚO, tel.: 465524128

13. – 14.8. – MUDr. J. Štancl, F.V. Krejčího 405, ČT, tel.: 465530247

20. – 21.8. – MUDr. I. Štanclová, F.V.Krejčího 405, ČT, tel.: 465534555

27.8. – 28.8. – MUDr. M. Teplý, Gen. Závady 116, V. Mýto, tel.: 465485155

UKONČENÍ ČINNOSTI ORDINACE MUDR. A. POPOVA

Krajský úřad Pardubického kraje odbor zdravotnictví, Komenského nám. 125 Pardubice oznamuje, že byla ukončena činnost nestátního zdravotnického zařízení ordinace praktického lékaře pro děti a dorost MUDr. Andreje Popova s místem provozování ul. ČSA 284 Ústí nad Orlicí. Vyzýváme tímto všechny jeho klienty a jejich zákonné zástupce, aby se urychleně přeregistrovali k jinému praktickému lékaři pro děti a dorost či dospělé. Zdravotní dokumentace je k vyzvednutí do konce roku 2011 u MUDr. Brádkové nebo zastupující lékařky na téže adrese, po tomto datu v Pardubicích v archivu Krajského úřadu.

ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ

Senior doprava ČČK – službu lze objednat na tel.: 774412117, permanentky na ČČK, Kopeckého 840 nebo i IC města. Senior doprava ČČK byla v r. 2011 podpořena Městem Ústí n.O. a Pardubickým krajem.

Senior centrum – vzdělávací, relaxační a volnočasové centrum nejen pro seniory. Akce jsou určeny široké veřejnosti a konají se budově ČČK, Kopeckého 840.

Doprava na akce – využijte možnost dopravy na akce v budově ČČK Senior dopravou za cenu 5 Kč/ jízda/osoba. Nutno objednat, tel.: 774412117, pouze pro seniory!

7.7. – 31.8. – Výstava obrázků pana Dubišara z Ústí n.O., pondělí-pátek 8:00-15:00 hod.

14.7. – **Cyklo výlet do okolí Ústí n.O.**, sraz cyklistů před budovou OS ČČK v 9:00 hod.

18. – 19.7. – **Den pletení, háčkování, vyšívání**, výstava a ukázky dekorací, od 9:00-17:00 hod. ve Společenském centru, vstupné dobrovolné

15. – 19.8. – **Výstava našich babiček**, výstava starých vyšívákových ubrusů, přehozů..., od 9:00-17:00 hod. ve Společenském centru, vstupné dobrovolné

18.8. – **Cyklo výlet do okolí Ústí n.O.**, sraz cyklistů před budovou OS ČČK v 9:00 hod.

29.8. – **Zahradní posezení**, zahrada ČČK, 14:00-17:00 hod., občerstvení zajištěno

Kavárnička – Centrum setkávání – prázdninový provoz, každý PÁ 8:00 – 15:30 hod.

Seniorinternet kavárna – pro seniory internet zdarma, prázdninový provoz, každý PÁ 8:00 – 15:30 hod.

Masáže klasické, havajské, reflexní, bližší info a objednání na tel.: 464649590

Ošacovací středisko ČČK – červenec- uzavřeno. V srpnu příjem i výdej staršího ošacení: 1., 22. a 29.8. od 8 – 12, 13 – 15:30 hod.

SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH CIVILIZAČNÍMI CHOROBAMI, POBOČKA ÚSTÍ N.O.

Hezké prázdniny svým členům přeje výbor SPCCH.

SRPEN – Zájezd: středa 17. 8., odjezd v 6:00 hod. - Poniklá (exkurze – vánoční ozdoby), Nová Paka (roubenky)

Kontakt: 737 378 815, 732 868 714

CEDR HLEDÁ DOBROVOLNÍKY

Sociálně terapeutická dílna CEDR a Centrum pro volný čas hledá dobrovolníky pro vedení volnočasových aktivit od září 2011 – jedná se například o počítačový kurz a kurz angličtiny pro začátečníky, výtvarné činnosti, vaření aj. Pokud máte dostatek volného času, potřebné znalosti a dovednosti a chuť zapojit se, můžete se informovat v kanceláři sociálních pracovníků na ulici T. G. Masaryka 115 v Ústí nad Orlicí. Kontaktovat nás můžete také na tel. číslech 463 034 316, 603 542 697, e-mail: stejskalova@cedrops.cz, vedoucí sociální pracovník: Mgr. Zlata Stejskalová. Těšíme se na Vás!

CENTRUM PRO ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ PK

Centrum a svým detašovaným pracovišti v Ústí n.O. poskytuje:

Službu sociální rehabilitace

Projekt sociální rehabilitace probíhá od 1.1. 2010 do 31.12. 2013. Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem ČR.

Sociální rehabilitace je zajišťována prostřednictvím bezbariérové internetové učebny se 4 osobními počítači a 1 tiskárnou. Služba ke poskytování je bezplatně. Zájemcům nabízíme zdarma školení v základech obsluhy PC. Služba je určena osobám se zdravotním postižením ve věku 19 – 64 let v nepříznivé sociální situaci. Kontakt: 775693983 (sl.Houřová), 775693986 (pí.Venclová).

Provozní doba internetové učebny: PO-PÁ 9:00-16:00 hod.

Nabízíme také baterie do sluchadel IcellTech (typy 10,13,312,675) za 105Kč/6ks.

Kde nás najdete:

Centrum pro zdravotně postižené Pk

Detaš. pracoviště Ústí n.O.

Čs. armády 1181, Ústí n.O., tel.: 465525324, www.czppk.cz

ŽAMPACHEM BUDOU HVĚZDY NA DOSAH!

Dne 16.7. se od 14:00 koná v areálu Domova pod hradem Žampach osmý ročník hudebního festivalu, letos s podtitulem Revival: Hvězdy na dosah! Představí se kapely Mezcal, Basketles (Beatles Revival), Stone Free Czech Experience (Jimi Hendrix Revival) a mnoho dalších. V rámci doprovodného programu vystoupí pěvecký sbor obyvatel domova, Barbušáci. Připraveno je bohaté občerstvení a prodej výrobků z místních dílen. Vstupné 100Kč, děti do 10 let a ZTP, ZTP/P zdarma. Více informací na: www.uspza.cz/festival

VICENA SLAVÍ DIVADELNÍ VÝROČÍ

V letošním roce si opět připomínáme hned několik významných ústeckých výročí, která se vztahují k ochotnickému divadlu. Před 175 lety vzniklo v Ústí nad Orlicí „První sdružení divadelních ochotníků“, které zde začalo regulérně hrát divadlo. V roce 1896 vznikl nový Spolek divadelních ochotníků, který si dal do svého názvu jméno nestora českých ochotníků Hynka VICENY a působí v Ústí nad Orlicí do současnosti. Víceňáci také přišli s iniciativou výstavby divadelní budovy, která se stala skutečností v roce 1936.

Rok 2011 je tedy symbolicky opět nazýván rokem divadla. Oslavy však budou skromné. Jednou z jejich částí je výstava, která byla zahájena 1. června ve výstavních prostorách Malé scény a má název „VICENA V ČASE“. Pořádá ji Občanské sdružení Malá scéna ve spolupráci s DS Vicena a návštěvníci mají možnost na 16 panelech shlédnout fotografie, plakáty a dokumenty ze všech premiér, které Vicena uvedl od roku 1996, kdy se slavilo 100 let tohoto divadelního souboru. Výstava potrvá až do konce srpna. Jak říkají naši divadelníci... přijďte pobejt...

Oslavy budou pokračovat v závěru roku, kdy se chystá premiéra nové hry a výstava dokumentů k uvedeným výročím ve spolupráci s Městským muzeem Ústí nad Orlicí. - sč -

SBĚRATELSKÁ BURZA

Oblastní filatelistická a sběratelská burza všech sběratelských oborů se uskuteční v **neděli 21. srpna od 7:30 do 11:00 hod.** v jídelně bývalého okresního úřadu v Ústí n.O. Občerstvení zajištěno.

PODĚKOVÁNÍ

Touto cestou děkuji panu Schmiedovi z Černovíra za nalezení a předání mého modelu letadla, se kterým jsem 16.5. vyhrál krajský přebor v Ústí n.O. *Jakub Špandr, člen LMK Junior klub ÚO, 10 let*

KLUBCENTRUM ÚSTÍ N.O. KINO MÁJ – ČERVENEC

Pátek 1. v 19:30 hodin

*** VRŠKOT 4**

Jednoznačně jedna z nejlepších vyražďovaček poslední doby plná akce, ostrých hlásek a chytrým závěrem.

Titulky. Vstupné: 75 Kč

Neděle 3. v 17:00 hodin – Hrajeme pro děti

ČERTOVA NEVĚSTA

Nová pohádka Zdeňka Trošky natočená podle předlohy B. Němcové Spravedlivý Bohumil. Vstupné: 65 Kč

Pátek 8. v 19:30 hodin

KAZATEL

Postapokaliptický sci-fi thriller z alternativního světa. Titulky. Vstupné: 70 Kč

Neděle 10. v 19:30 hodin

VŠEMOCNÝ

Akční thriller s B. Cooperem, R. De Nirem a A. Friel o zrádných účincích utajované drogy. Titulky. Vstupné: 70 Kč

Úterý 12. v 17:00 hodin – Hrajeme pro děti

HOP

Vtipná komedie je kombinací hraného a animovaného filmu. Česká verze. Vstupné: 60 Kč

Čtvrtek 14. v 19:30 hodin

*** CZECH MADE MAN**

Černá komedie s J. Budařem v hlavní roli. Vstupné: 70 Kč

Sobota 16. v 19:30 hodin

RYCHLE A ZBĚSILE 5

Už páté silniční běsnění se bude odehrávat v rozpálených ulicích Rio de Janeira. Titulky. Vstupné: 65 Kč

NEDĚLE 17. – NEDĚLE 31.
KINO NEHRAJE – DOVOLENÁ

KLUBCENTRUM ÚSTÍ N.O. KINO MÁJ – SRPEN

PONDĚLÍ 1. – NEDĚLE 14.

KINO NEHRAJE

Pondělí 15. v 17:00 hodin – Hrajeme pro děti

RIO, česká verze

Středa 17. v 19:30 hodin

THOR, titulky

Pátek 19. v 19:30 hodin

PAŘBA V BANGKOKU, titulky

Neděle 21. v 19:30 hodin

WESTERNSTORY, český film

Úterý 23. v 19:30 hodin

VODA PRO SLONY, titulky

Čtvrtek 25. v 19:30 hodin

ZDROJOVÝ KÓD, titulky

Sobota 27. v 19:30 hodin

V PEŘINĚ, český film

Úterý 30. v 17:00 hodin – Hrajeme pro děti

KUNG FU PANDA, česká verze

Prázdninová nabídka pořadů Klubcentra

4. – 10. července – LETNÍ DNY TANCE

Středa 6. července

20:30 hodin – Malá scéna

Rozbor současného tance jako snové práce (beseda s N. Vangeli), vstupné: 40 Kč

Čtvrtek 7. července

20:30 hodin – Roškotovo divadlo

SLUHA DVOU PÁNŮ – Pražský komorní balet Pavla Šmoka, taneční zpracování slavné komedie Carla Goldoniho, vstupné: 90 Kč

3. srpna – 4. září

Kulturní dům – VÝSTAVA VÝTVARNÉHO UMĚNÍ – XIII. ročník výstavy se slavnostní vernisáží, na které se prezentují výtvarníci různých oborů z celé republiky

Pátek 26. srpna

15:00 – 18:00 hodin - Venkovní prostor Sport-centra Radava

LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI – Zábavný program plný pohádek, her, písniček a soutěží s Divadélkem MRAK H. Brod., pro děti od 3 do 10 let. Táborák a opékání buřtů, vstupné dobrovolné

KLUBCENTRUM V ÚSTÍ N.O. DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ ZÁŘÍ 2011 – LEDEN 2012

Čtvrtek 22. září

N.V. Gogol: ŽENITBA, Divadlo Na Jezerce Praha

Hrají: R. Holub, M. Taclík, B. Hrzánová, J. Hrušínský, M. Vladyka, M. Šplechtová a další.
Inscenace je věnována památce L. Suchařípy.

Pátek 30. září

Z. Galuška-V. Peška: SLOVÁCKO SA SÚDÍ aneb **Fašank z věcí lidských**, Divadlo BROD, o.s.

Vítejte na Slovácku! Nechejte na sebe působit osobitý humor a náladu starého Slovácka.
Orlická Thálie – 1. soutěžní představení

Říjen 2011

J. Žák, H. Burešová: ŠKOLA ZÁKLAD ŽIVOTA, Městské divadlo Brno

Hrají: P. Štěpán, V. Skála, M. Němec, Z. Junák, M. Havelka, I. Vaňková a další.

Čtvrtek 10. listopadu

P. Haggart, Y. Malmsteen: KLADIVO NA ČARODĚJNÍCI, Slezké divadlo Opava (rockbalet)

Hrají: N. Němcová, T. Hoš, A. Kvočková, M. Tomša, V. Globa, D. Macková a další

Pátek 2. prosince

ODYSEUS aneb **Leporelo rocku**, Divadlo Dostavník Přerov

Orlická Thálie – 2. soutěžní představení

Pondělí 19. prosince

P. Shaffer: ČERNÁ KOMEDIE, Východočeské divadlo Pardubice

Hrají: L. Špiner, M. Sikorová, L. Vlášková, P. Novotný, J. Vrána a další.

Čtvrtek 19. ledna 2012

TO NEJLEPŠÍ Z ČERNÉHO DIVADLA, Divadlo Jiřího Srnce Praha

Jedná se retrospektivní výběr scének ze 46 leté historie Černého divadla Jiřího Srnce.

CENA PŘEDPLATNÉHO:

I. místo (přízemi) 1150 Kč

II. místo (balkón) 1050 Kč

KLUBCENTRUM V ÚSTÍ N.O. KONCERTNÍ PŘEDPLATNÉ ZÁŘÍ 2011 – KVĚTEN 2012

Úterý 13. září – ZUŠ J. Kociana

TONEJLEPŠÍ OD G. GERSHWINA AJINÝCH SVĚTOVÝCH SKLADATELŮ, Salonní orchestr Petra Kořínka

P. Kořínek – piano, M. Marinová – zpěv, I. Smažik – bicí, P. Dvorský – bass, P. Kroutil – sax a zpěv

Úterý 11. října – ZUŠ J. Kociana

TÓNY NAD MĚSTY

A. Magnasco (Itálie) - klavír

F. Gardella (Itálie) – klarinet

Koncert se koná pod záštitou předsedy Senátu Parlamentu ČR

Úterý 15. listopadu – ZUŠ J. Kociana

TRIO NÉTÉ – kytarové trio

Trio Nété bylo založeno v roce 2003 a v současnosti hraje především hudbu soudobou.

V. Flajšinger, A. Slezáková, Ď. Burmeč

Úterý 13. prosince – Roškotovo divadlo

IRSKÁ TANEČNÍ SHOW – FANTASY OF DANCE, Taneční soubor MERLIN Slovensko

Atmosféru tohoto programu zvýrazňuje velkolepé scénické a světelné vyznění a mnoho kostýmových převleků, které efektně dotvářejí dokonale umělecký zážitek.

Úterý 10. ledna 2012 – ZUŠ J. Kociana

NOVOROČNÍ KONCERT, Musica Animae a žesťové kvinteto J

Úterý 14. února – ZUŠ J. Kociana

DUE VIRTUOSI DI PRAGA

F. Slováček – klarinet, saxofon

B. Krajný – klavír

Úterý 20. března – ZUŠ J. Kociana

KOČKY MEZI SEBOU

B. Havlů – lyrický a virtuosní pětiřadý xylofon

Z. Procházková – O svých láskách

Úterý 17. dubna – ZUŠ J. Kociana

HARFA & HOBOJ ... dialog na hranicích možného

K. Englichová – harfa

V. Veverka – hoboj

22. května

DUE IN ETERNO

I. Kovalčíková, I. Frajťová & MUSICA MINORE

PODMÍNKY KONCERTNÍHO A DIVADELNÍHO PŘEDPLATNÉHO:

- předplatné se platí jednorázově v Informačním centru, organizace obdrží fakturu

- abonentní vstupenky obdržíte po zaplacení příslušné částky

- na koncerty v Roškotově divadle má předplatitel

právo si vybrat řadu i místo

- pořadatelé si vyhrazují právo na změnu programu

- současným předplatitelům **DIVADELNÍHO PŘEDPLATNÉHO REZERVUJEME MÍSTA DO 30. ČERVENCE 2011.**

- současným předplatitelům **KONCERTNÍHO PŘEDPLATNÉHO REZERVUJEME MÍSTA DO 10. SRPNA 2011**

Otevírací doba Informačního centra:

PO – PÁ 7:00 – 17:00 hod. SO 8:00 – 12:00 hod., NE 10:00 – 14:00 hod. (NE pouze přes prázdniny)

CENA PŘEDPLATNÉHO:

Řada A (normální předplatné) ... 900 Kč

Řada B (studenti, důchodci) 800 Kč

INFORMACE: Klubcentrum v Ústí n.O., Lochmanova 1400, tel.: 465521047, 465525245 i fax, infoklubcentrum.cz, www.klubcentrum.cz

TANEČNÍ KURZY – PODZIM 2011

Zájemci mají opět možnost přihlašovat se do **Tanečních kurzů** pořádaných **Relax Dance Servisem J. Bílka z Ústí n.O.**

Základní kurz bude zahájen 11.9. od 16:00 hod. v Kulturním domě v Ústí n.O.

Prodej legitimací: „**FOTO IRENA**“ u nádraží ČSAD v ÚO

Kontakt: J. Bílek, tel.: 603299520

Cena kurzu: 1.550 Kč, chlapi přihlášení do 30.6. sleva 250 Kč, stejná sleva i pro přihlášené sourozence!

Připravujeme Taneční kurz pro dospělé (páry starší 18 let). Předpokladem zahájení 2.10. po tanečních pro mládež, od 19:30-22:00 hod., neděle, 10 lekcí, cena 1.300 Kč/osoba. Podmínkou zahájení je účast min. 30 párů.

Více na: www.tanecnibilek.cz

SPORTOVNÍ CENTRUM RADAVA - ČERVENEC

Neděle 3.7. – 18:00 – 22:00 hodin

STAROBRNO LETNÍ POHÁR (družstva)

Pondělí 4.7. – 18:30 – 23:00 hodin

STEEL CUP (jednotlivci)

Úterý 5.7. – 19:00 – 23:00 hodin

ESAB 3. LIGA (družstva)

Středa 6.7. – 19:00 – 23:00 hodin

HENRY GRIL 4. LIGA (družstva)

Neděle 17.7. – 18:00 – 22:00 hodin

STAROBRNO LETNÍ POHÁR (družstva)

Pondělí 18.7. – 18:30 – 22:00 hodin

PEMI CUP (jednotlivci)

Úterý 19.7. – 19:00 – 23:00 hodin

STAPO 5. LIGA (družstva)

Středa 20.7. – 16:30 – 18:45 hodin

VEČERNÍČEK (jednotlivci)

Středa 20.7. – 19:00 – 23:00 hodin

„U MALINŮ“ 6. LIGA (družstva)

Pondělí 25.7. – 18:00 – 23:00 hodin

MERKA CUP DVOJIC (dvojice)

Středa 27.7. – 16:30 – 23:00 hodin

TACL CUP (jednotlivci)

SPORTOVNÍ CENTRU RADAVA – SRPEN

Pondělí 1.8. – 18:00 – 23:00 hodin
HELPÁCKÝ POHÁR (jednotlivci)
Středa 3.8. – 19:00 – 23:00 hodin
PROPLAST 2. LIGA (družstva)
Neděle 7.8. – 18:00 – 22:00 hodin
STAROBRNO LETNÍ POHÁR (družstva)
Pondělí 8.8. – 18:30 – 23:00 hodin
STEEL CUP (jednotlivci)
Úterý 9.8. – 19:00 – 23:00 hodin
ESAB 3. LIGA (družstva)
Středa 10.8. – 19:00 – 23:00 hodin
HENRY GRIL 4. LIGA (družstva)
Pondělí 15.8. – 18:30 – 22:00 hodin
PEMI CUP (jednotlivci)
Úterý 16.8. – 19:00 – 23:00 hodin
STAPO 5. LIGA (družstva)
Středa 17.8. – 16:30 – 18:45 hodin
VEČERNÍČEK (jednotlivci)
Středa 17.8. – 19:00 – 23:00 hodin
„U MALINŮ“ 6. LIGA (družstva)
Neděle 21.8. – 18:00 – 22:00 hodin
STAROBRNO LETNÍ POHÁR (družstva)
Pondělí 22.8. – 18:00 – 23:00 hodin
MERKA CUP DVOJIC (dvojice)
Středa 24.8. – 16:30 – 23:00 hodin
TACL CUP (jednotlivci)
Pondělí 29.8. – 18:00 – 23:00 hodin
HELPÁCKÝ POHÁR (jednotlivci)
Úterý 30.8. – 19:00 – 23:00 hodin
WTI 1. LIGA (družstva)
Středa 31.8. – 16:30 – 18:45 hodin
VEČERNÍČEK (jednotlivci)
Středa 31.8. – 19:00 – 23:00 hodin
PROPLAST 2. LIGA (družstva)

RODIČE S DĚTMI

Děti do 15 let v doprovodu max. 2 dospělých u nás hrají denně od 10:00 do 18:00 hod. pouze za 130 Kč/hod.

PRÁZDNINY S BOWLINGEM

Děti do 15 let denně od 10:00 do 18:00 hod. pouze za 119 Kč/hod.

Tel. rezervace: 465529477-9,
e-mail: radava@radava.cz, www.radava.cz

AQUAPARK V ÚSTÍ NAD ORLICÍ

Provozní doba aquaparku je pondělí – neděle od 9:00 do 20:00 hodin.

Ceník vstupného:

Děti do 105 cm výšky NEPLATÍ vstupné.

Děti do 140 cm výšky, ZTP/P:

Celodenní vstupné	65 Kč
Vstupné po 14:00 hod.	45 Kč
Vstupné po 17:00 hod.	25 Kč
Dopol. 1 hod. vstup.	30 Kč
Odpol. 2 hod. vstup.	35 Kč
Ostatní osoby	
Celodenní vstupné	85 Kč
Vstupné po 14:00 hod.	65 Kč
Vstupné po 17:00 hod.	40 Kč

Dopol. 1 hod. vstup. 40 Kč

Dopol. 2 hod. vstup. 45 Kč

Tobogán je zdarma.

Aquazorb 50 Kč/1 jízda (platba u pokladny)

Ceník půjčovného

Vodní fotbal (max. 8 hráčů): 75 Kč/0,5 hod.

Volejbal: 145 Kč/ hod.

Lehátko: 45 Kč/den, po 14:00 hod. 30 Kč/ den

Slunečník: 45 Kč/den

Curling (max. 8 hráčů): 50 Kč/0,5 hod., nebo 100 Kč/hod.

Vodní fotbal: 145 Kč/ hod.

Kuželky: 45 Kč/hod.

Stolní tenis: 45 Kč/hod.

Info: 465 527898, 608553305, www.tepvos.cz

KAM ZA SPORTEM O PRÁZDNINÁCH

Sobota 2. července

4. ročník Memoriálu Františka Mejdra – cykloturistika – různé trasy, start v 8:00 hod. v Kerharticích „U Kačera“

V pondělí 4.7. začíná RIETER CUP – Mistrovství ČR mužů a žen v tenisu. Hraje se denně od 10:00 hod. Pondělí 48 zápasů, úterý 24 zápasů, středa 12 zápasů a čtvrtek 6. zápasů z toho finále čtyřhry mužů a žen, pátek finále dvouhry mužů a žen.

6. srpna

Fotbalový turnaj Memoriál Jiřího Korečka“ v Kerharticích

13.-14. srpna

Zahajovací zápasy podzimní části fotbalových soutěží

20. srpna

Atletické východočeské turné a v jeho rámci Memoriál Václava Čevony na 3 km a Memoriál Jána Kováče na 800 m.

ČERNOVÍRSKÝ KROS

TJ Sokol Černovír pořádá v neděli 21.8. již 10. ročník Černovírského krosu. Místem startu a prezentace je od 9:00 hod. hostinec. První start je v 10:00 hod., hlavní závod v 11:30 hod. Startovné je 40 Kč.

Trať, dlouhá 4770m, vede kopcovitým terénem, po asfaltu, polními a lesními cestami.

Info: M. Nemšák, Černovír 68, tel.: 607 558436

ČERNOVÍRSKÁ MERUNA

TJ Sokol Černovír pořádá v sobotu 9.7. na místním fotbalovém hřišti „Pod lesem“ 18. ročník turnaje Černovírská meruna.

Závazné přihlášky je nutno podat do 3.7. současně se zaplacením startovného 500 Kč na adresu M. Nemšák, Černovír 68, tel.: 607558436. Občerstvení zajištěno.

IN-LINOVÁ ŠKOLIČKA O LETNÍCH PRÁZDNINÁCH JIŽ POČTVRTÉ

Pro malé bruslaře pořádáme IN-LINOVOU ŠKOLIČKU plnou her, smíchu a zábavy. Novinkou pro letošní rok je BIKOBÁ ŠKOLIČKA, ADRENALINOVÁ A FREESTYLOVÁ ŠKOLIČKA:
- příměstské tábory pro děti od 5 do 14 let

- v červenci a srpnu od PO – PÁ 8:00-16:00

- v ceně svačinky, obědy, pitný režim, pojištění, návštěva aquaparku a závěrečné překvapení

- možnost zapůjčení bruslí i chráničů

Bruslařům začátečnickům i pokročilým nabízíme **soukromé lekce in-line bruslení.**

Přihlášky a další info: www.hepaoutfit.cz,

tel.: 602245393 – M. Strnadová

MÁJOVÁ AKADEMIE

Ve středu 18. května se v tělocvičně ZŠ Komenkého konala **Májová akademie sportovní gymnastiky**. V dynamickém hodinovém programu cvičení se na prostných, kladině, lavičce a trampolině představily členky oddílu TJ Jiskra. Jako milí hosté program přizdobily gymnastky Sokola Náchod a ŠSK Česká Třebová. Přítomní diváci ocenili roztomilé výkony nejmladších 5tiletých gymnastek i výborné výkony zkušených cvičenek velkým potleskem. Věříme, že se nám tradici přehlídky tohoto bezesporu zajímavého akrobatického sportu podaří nadále rozvíjet. Děkujeme za finanční podporu akce Městu Ústí nad Orlicí a dlouholetou podporu společnosti REJA spol. s r. o.

Nábor do přípravy: každou středu v průběhu měsíce září od 16:00 do 17:00 hod. Počet míst omezen.

Tým trenérek

www.sport-gym.estranky.cz

MINIGOLF

Vchod: od „pilinovky“ (u regule) a z Aquaparku.

Provozní doba: pondělí - neděle od 10:00 do 19:00 hod. (poslední vstup v 18:00 hod).

Hra na 18 minigolfových dráhách v příjemném parkovém prostředí. Nenáročná relaxace **vhodná pro každého i celou rodinu**. Možnost skupinových rezervací (sportovní, firemní) nad 20 osob v jakýkoliv pracovní den.

Vstupné nezměněno. Zvýhodněné rodinné vstupenky, permanentky a dárkové vstupenky opět v nabídce!

V případě nepříznivého počasí (děšť) je sportoviště zavřeno. Tel. 739 359 189

www.minigolf-uo.estranky.cz

PRÁZDNINOVÉ OPAKOVACÍ A ZDOKONALOVACÍ JAZYKOVÉ KURZY

1. Jazyková ÚO (Mgr. M. Pošepný) pro Vás připravila **intenzivní prázdninové opakovací a zdokonalovací jazykové kurzy**

- pro dospělé, studenty i děti

- stálí zákazníci sleva 10%

- učební materiály a občerstvení v ceně kurzovného

- **červenec 18.–22.7., 25.–29.7.**

- **srpen 1.–5.8., 8.–12.8. a 22.–26.8.**

- **dle domluvy možný i jiný termín**

Nabízíme i **doučování ČJ (studenti, cizinci)**

Více na www.1.jazykovauo.cz, tel.: 602653773, 724064370

SOLÁRNÍ STUDIO A INFRASAUNA

Získejte krásné opálení. Navštivte luxusní solária, Vibra deska v ceně opálení.

Kde: Královéhradecká 498

Info na: www.solarium.yc.cz

Objednávky na tel.: 737 470 380

OHLÉDNUTÍ ZA UDÁLOSTMI 17. KVĚTNA – 10. ČERVNA 2011

CYKLO SOUTĚŽ ŠKOL OKRESU

V úterý 17. května se na dětském dopravním hřišti konalo okresní kolo dopravní soutěže pro žáky ZŠ okresu Ústí n.O. a současně okresní kolo pro žáky Speciálních a praktických ZŠ. Hlavním pořadatelem akce byl DDM v Ústí n.O. ve spolupráci s Ministerstvem dopravy ČR - BESIP, MŠMT ČR, Policejním prezidiem Policie ČR, ČČK. Soutěže se účastnilo celkem 76 dětí ze 13 základních a 12 dětí ze 3 speciálních škol.



POLSKÉ DĚTI POZNÁVALY NÁŠ KRAJ

Ve dnech 24. – 27. května se uskutečnil čtyřdenní pobytový projekt pro žáky ZŠ z polského Starého Valiřova, která je partnerskou školou kerhartické ZŠ Školní. Čtyřdenní setkání nazvané „Poznávejte s námi náš kraj pod Orlickými horami“ mělo bohatý program v podobě návštěvy a prohlídky města včetně kulturních a sportovních zařízení, pěších výletů, návštěvy Ekocentra Palety v Oucmanicích a dalších. Úspěšná spolupráce obou škol trvá již 5 let.

„NOC KOSTELŮ“ V ÚSTÍ N.O.

V pátek 27. května se v rámci akce „Noc kostelů“ otevřelo více než 900 kostelů v celé republice. V Ústí n.O. si návštěvníci měli možnost prohlédnout kostel Nanebevzetí Panny Marie, zakusit noční atmosféru chrámu a vybrat si z programu to, co je nejvíce zajímalo. Připravena byla prohlídka věže s vyzváněním zvonů, májová pobožnost, prohlídka s výkladem, vystoupení Cecilské hudební jednoty a další.

TURNAJ VE VOLEJBALU JUNIOREK

Ve dnech 28. a 29. května se konal 16. ročník VELKÉ CENY MĚSTA ÚSTÍ NAD ORLICÍ ve volejbalu juniorek. Tento tradiční turnaj, kterého se účastnilo celkem 16 družstev, měl velmi vysokou úroveň, jelikož se ho účastnila převážně extraligová družstva. Nechybělo družstvo z polského partnerského města Bystrzyca Klodska a družstvo ze slovenské Senice. Hrály dívky narozené 1992 a mladší. Turnaj pořádal Dům dětí a mládeže v Ústí n.O. ve spolupráci s TJ Jiskra Ústí n.O. Na prvním místě a absolutním vítězem turnaje se stalo družstvo TJ MITTAL Ostrava.

VÝSTAVA VÝTVARNÉHO OBORU ZUŠ

V úterý 31. května byla v ZUŠ J. Kociána vernisáž zahájena výstava žáků I. – VI. ročníku výtvarného oboru ZUŠ. Rozsáhlá výstava s názvem Umění je pravěké a Po stopách Jacquese Cousteaua byla rozmístěna v prostorách škol. Na její tvorbě se po celý školní rok podílely více jak 3 desítky žáků.

„ÚSTECKÁ 21“ – ZÁVODY DO VRCHU

Ve dnech 28. – 29. května se v Ústí nad Orlicí jely tradiční závody automobilů do vrchu „Ústecká 21“. Na trať závodu dlouhého 3650 metrů s převýšením 209 metrů se postavilo více jak 120 závodních vozů.

DS VICENA SLAVÍ 115 LET

V Malé scéně byla ve středu 1. června zahájena výstava divadelního spolku VICENA. Výstava je věnovaná premiérám Viceny od roku 1996 a zároveň je věnovaná 115. výročí od založení DS Vicena, 175 letům prvního sdružení divadelních ochotníků v Ústí n.O. a 75 letům Roškotova divadla. Výstava bude v Malé scéně umístěna do konce srpna.

20 LET POLICIE ČR

V rámci oslav výročí 20 let Policie České republiky se ve čtvrtek 2. června veřejnosti otevřela budova Územního odboru PČR Ústí n.O. K vidění byly dobové i historické policejní uniformy, výstroj pořádkového policisty, policejní člun a motorka, vozidlo mobilního krizového a komunikačního centra a další zajímavosti.

SENIORI Z POPRADU V ÚSTÍ

Ve dnech 3. – 5. června zavítala do našeho města skupina slovenských seniorů z partnerského města Poprad. Dvě desítky seniorů využilo pozvání našeho města a Senior klubu k návštěvě. V pátek ráno se v Centru sociální péče uskutečnilo setkání s ústeckými seniory a veřejností. Dále senioři navštívili ZŠ Komenského, kde společně nad fotografiemi a dokumenty vzpomínali na „staré časy“. Připravena byla prohlídka radnice, náměstí a výlety do okolí.

ZAHRADNÍ SLAVNOST DDM

V neděli 5. června se konala Zahradní slavnost coby tradiční slavnostní ukončení kroužků Domu dětí a mládeže Ústí n.O. Letos se slavnost konala poprvé v amfiteátru na Kociánce. Na programu bylo 10 vystoupení kroužků DDM ÚO, soutěže pro děti, výstava, divadlo a koncerty kapel. Sportovní a pohybové soutěže pro děti pořádal Sokol Ústí nad Orlicí.

35. ROČNÍK ORLICKÝM PODHŮŘÍM

35. ročník pochodu „ORLICKÝM PODHŮŘÍM“ se konal v sobotu 4. června. Účastníci si mohli vybrat z několika tras pro pěší a cyklotras. Pro děti s rodiči byla tradičně připravená pěší trasa. Start a cíl všech tras byl u restaurace „U Malinů“.

ÚSTÍ NAD ORLICÍ 2011 – MĚSTO V POHYBU – TÝDEN DOBRÉ POHODY

Ve dnech 30. května – 4. června se uskutečnil již 12. ročník městské slavnosti Ústí nad Orlicí 2011 – město v pohybu – týden dobré pohody.



VÝTAH POMŮŽE IMOBILNÍM ŽÁKŮM

Od 8. června je ve Speciální základní a mateřské škole v Ústí n.O. v provozu nový výťah určený pro imobilní žáky školy. Jedná se o bezbarierový venkovní výťah o jehož vybudování se škola snažila 10 let. Celková částka za vybudování výťahu se vyšplhala na 2,3 milionu korun. Polovinu částky se podařilo získat z Národního rozvojového programu mobility pro všechny a druhou polovinu uhradil zřizovatel školy – Pardubický kraj.

VE STACIONÁŘI ZAČALA VÝSTAVA „SVĚT HMYZU“

Vernisáž byl v pátek 10. června zahájen 7. ročník společné výstavy SŠUP a uživatelů ústeckého Stacionáře nazvaný SVĚT HMYZU. Samotné zahájení výstavy proběhlo na zahradě Stacionáře kde vystoupili uživatelé. Výstava je v prostorách Stacionáře otevřená v pracovních dnech do konce srpna.

Text a foto L. Prokeš

Více informací na www.ustinadorlici.cz

Informační list

Měsíčník pro občany města Ústí nad Orlicí. Vydává Město Ústí nad Orlicí. Redaktorka Zuzana Pražáková. Adresa redakce: Sychrova 16, tel.: 465 514 251, e-mail: prazako@muuo.cz, IČO: 279 676. Uzávěrka je každého 10. v měsíci. Číslo 7–8/2011 vychází 26.6. 2011. Sazba JPG Ústí nad Orlicí. Tisk: Grantis, s.r.o., tel.: 465 525741.

ZDARMA

MK ČR E100 39